off e

v

N

off
lo

air
(0]

L

=

=)
1%

]_

s
o]

A5

2.

o] Zo|7} 2x2 0] 1L

B 7} 1275

7]



2\ o o
2. (15ab - 5a) + 5a + 4b* + <—§b> £ Aitstolzt.

S ER
-



@ 2x>3 @ 3>-1

@ x-2>0

@ 3x-5<7



1
@ 2x+12>3

1
@ 3x+6<0 L

-2
@ x+1>-3 )

-4

® 2x>x+3 ) [

3



@ 6 3 7 @ 8 3B 9

@D 5



O
)

ot

6.

O =+y-2=0

@ x*-2y=x-3

® x(y-2)

xy + 2y



AFE 10 @ Foliz ob 1) 9] Lo]7} o}0] Lpo] o] 2 vj7} Hrka
grok. @A) ob A o] Lol S x 4, ob5 o] Lol B y Aolzka &

o1F w57 2 49l QAR A 0= LhehRw?

@® x+10=2y+10 @ x-10=2(y - 10)
® x-10=2(y +10) @ x+10=2(y +10)

® 2(x+10)=y+10



- 1 1 _
%y 7k A u, QATRA Sk 2y-5 =0 9] i mE o

FA7F?

D 1 @ 2 3 3 @ 4 B 5









11. e Fy 7} x 9 471 ofd A9

® 71z9] Zol7} xem, AR Zol7t dem Q) AAZF ] Hol7}
yem? ©]t},
@ 3t 7hell 200 Sh= &9 x 7] g2 y dolrt.

® ddigto] x &l =y oIt

Q18 o7 x o 9 4 9l AFge] F4 y Holc,



Lo

o 3
ZP%‘—/Fy:leJri o] 12

c 2t

o]
=

12.

shelat.

%

O
=

, abc ©] %k

S}
=



7 A 14

i

1284 y = ax + b ©] 1=
4y =bx—a 2 1

o

13.

(ha#0,b#0

9

SEDELY P

=

Sk
=]

—~




Il Jex

14.



15. (=322 +y+4)—( )=2x2—y+3 A () oto] &2 229

D -5x*4+2y+1 @ -5x2-2y-3 ® x2-7

@ 5x2-2y-1 ® 5x24+y+7



16.

A AN AL e G Folol 1000 9] FYT 5 g,
2000 1] H24].2 W3 Aol 7Ha g Folef 800 A TUT
SIk, el o o] o) A 9] Al 74 T el 2ol

§hA] atedet,

0
op»
2



17.

K7} 4000 °J
oAk o]9]S

s
=¥

202 A71e] 20% 2 Bste] Bokz A7he] 10%
oo gtk A7ke] WIS Totelel.






x 9] gkol y o] gt 3

=L
st

= ulx
=2 -

2x-by=a-1
dx-2y=a+9

|

|
S
i o, &4 a o Bt

SEREE

?

O
—



@ (-1,2) ® (4,5)

® (1,-3)

® (1,-1)

@ (2,-1)



21.

ThE 6 7ot 517 4 7fe] 7FAL 5000 Yol 1, FHE 1 o] FHAL
71 1 7]2] 71A Rt 250 Q BRck L Sheh whE 1 A9t 517 1 A9
744 9] 9t& ool

. [e)
Yt 4



22. #he W 7S 10km LeHe ] 2 A7 delsked] 1 A7 23

i)

2517 Qe Bolq o] 22 wjo] £ei7} 52l R 43

T3 A2
15

© el %2 Dhan/h, 2B 4 Do/
1

@ #el %2 Dln/h, 32 % Lo/
15

® el 2 Dhan/h, 22 43 Do/
13

@ #e] £ Tkm/h, 2] £ gkm/h
5 3

1
@ HH-O’] é'\_Ej' ?km/h . 70}%-0’1 él\—aj' §km/h



® y=-1

@ y=x

®x-y=1

@ y=x+x+1

1
@y=-=
X



24.

—/l\‘ =ax+ b Q& 7} x4

1 _ = —
Sy=qxt o} HYSD



25. ©h& 2FLS ar+y+2 =09 Temolt. thg F o 2 9|
#ol ohd 29

yl\

@® (-3,-8) @ (-2,-6) ® (-1,-4)
@ (2,2) ® (3,5)



26.






28. ol" A4t F A (-3, -2), (2, 8)2 A
y & Fstofet.

SR
=%

v



TH

F4o Temt b 1

ofw 1%}

29.

® y=2x+2

@ y=3x-2

®y=

® y=2x-3

x4 2

@ y=-2x+2



30. 728 =2x3'Y W, - bO| FS TFotolat

& e
c



31. 219x3x5% 29 za]e] =217}

@D 8 ® 9 3 10 @ 11 B 12



2
gy & @b €l R

B 6 @ 8 G 10



0.3x-0.2y =0.4
3x—ky=-7

of s/t gl o, k o g Totol



o o

x+29 7=

@ xof gkol 2014 s5tF 57t
® #H (-3,3)2 At



35. 32x(39)° =37 o [ |oto] gL 419

@D 2

® 3

B 4

@ 5



